

# Ленинцы

## «Я в движенъи — как время...»

В ПОНЕДЕЛЬНИК В ОБЛДРАМТЕАТРЕ СОСТОЯЛСЯ ТОРЖЕСТВЕННЫЙ ВЕЧЕР, ПОСВЯЩЕННЫЙ 70-ЛЕТИЮ НАШЕГО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО ЗЕМЛЯКА Н. М. ГРИБАЧЕВА.

Открыл вечер секретарь обкома КПСС В. А. Смирнов.

С теплым словом приветствия от обкома партии и облисполкома к Николаю Матвеевичу обратился первый секретарь обкома КПСС, депутат Верховного Совета СССР Е. И. Сизенко и вручил юбиляру памятный адрес.

О многообразном творчестве поэта, писателя и публициста Н. Грибачева рассказал заведующий кафедрой советской литературы пединститута И. П. Печенкин.

Новых творческих успехов пожелали юбиляру второй секретарь Брянского ГК КПСС Г. Т. Сташкевич, председатель облсовпрофа А. Ф. Шаболтаев, секретарь обкома ВЛКСМ А. Голубева, заслуженная артистка РСФСР М. А. Гаврилова, рабочий объединения БМЗ В. Поручиков, который, кстати, предложил заключить между рабочими этого прославленного предприятия и писательской организацией своеобразный договор на сорезнование.

От литераторов Брянщины Н. М. Грибачева сердечно поздравил В. К. Соколов, от журналистов области — заместитель редактора газеты «Брянский рабочий» В. С. Артюх, от многочисленной армии книголюбов — председатель правления областного Общества любителей книги К. А. Жаворонкова. Под аплодисменты и веселый смех проходило выступление Героя Социалистического Труда Петра Дмитриевича Рылько, который более полувека назад был директором школы крестьянской молодежи, где учился Николай Грибачев.

Очень эмоциональным и проникновенным было выступление известного советского поэта, лауреата Ленинской премии Егора Исаева, назвавшего Грибачева своим первым наставником.

Николая Матвеевича поздравили его юные земляки — ученики Лопушской средней школы Выгоничского района, артисты филармонии исполнили песни на стихи Грибачева, русские народные частушки. Литературную композицию вел Г. Либерман.

— Вместе с вами мы делаем одно великое дело, — сказал Н. М. Грибачев, благодаря за прекрасный прием, который устроили ему земляки. — Если тебя не поддерживает, не вдохновляет, не возбуждает сама земля, добиться чего-то путного нельзя. Большую награду Родины, отметившей меня орденом Ленина, и ваши добрые слова, пожелания я считаю как аванс. Постараюсь его в полной мере отработать.

В конце этого удивительно радушного откровенного вечера В. А. Смирнов еще раз от всех брянцев поздравил Николая Матвеевича.

А. ЯКОВЛЕВ.

24 дек 1980

«Брянский рабочий»  
г. Брянск